

## 反人口販運日：聯合聲明

2023 年 7 月 30 日 [傳媒垂詢](#)

公共安全與緊急服務廳長 **Mike Ellis**、兒童和家庭服務廳長 **Searle Turton**、藝術、文化及婦女地位廳長 **Tanya Fir**，以及就業、經濟及貿易廳長 **Matt Jones** 就「世界反人口販運日」發表了以下聲明：

「即使在亞伯達省，人口販運也是一個真實的問題。我們政府正在與社區合作夥伴努力合作揭露這一問題。我們阻斷和制止人口販運的最佳方法之一是提高省民對人口販運的意識。就在數天前，我們政府宣布成立新的「亞伯達省打擊人口販運辦公室」（**Alberta Office to Combat Trafficking in Persons**），這辦公室將成為倖存者、受害者及尋求瞭解人口販運問題資訊的省民的資源中心。我們將盡一切努力制止這些難以想像的罪行，並恢復每個人應享的自由。省民齊心協力，這場仗必得勝。」

*公共安全及緊急服務廳長 **Mike Ellis***

「人口販運及其它種類的剝削通常針對弱勢的亞省省民，包括兒童和青少年。它剝奪了受害者的尊嚴，並對倖存者及其家人的生活造成毀滅性的打擊。我們仍然致力於保護並賦權這些倖存者，為他們轉介所需的支援，並解決根本原因以防止未來的剝削。所有阿省省民，尤其我們之中最年輕的省民，有獲得安全的權利。我們有責任留意警告信號並勇敢發聲以保護彼此。」

*兒童和家庭服務廳長 **Searle Turton***

「人口販賣在亞伯達省非常普遍，而且經常在光天化日之下發生。雖然任何人都可以成為人口販運的目標，但婦女、女童和 **2SLGBTQIA+** 省民通常面對更大風險。要達到政府終結人口販運的目標，我將制定一項十年策略計劃，這計劃將確立路線圖以助結束性別暴力，進而協助結束我省的人口販運。」

*藝術、文化及婦女地位廳長 **Tanya Fir***

「勞工販運是人口販運的一種常見形式，可能使臨時外勞遭受虐待和剝削。根據亞伯達省的工作場所法律，外勞享有與任何其他工人相同的權利和保障。亞伯達省政府設有「臨時外勞諮詢辦公室」，以協助工人更了解自己的權利，並在面臨不公平、不安全或不健康的工作條件時得到協助。如果有虐待指控，包括潛在的勞工販運個案，該辦公室可以向當局通報。」

就業、經濟及北方發展廳長 *Matt Jones*

## 傳媒查詢

### **Michael Kwas**

780-818-2389  
公共安全及緊急服務廳媒體秘書

### **Chinenye Anokwuru**

780-720-1915  
兒童和家庭服務廳媒體秘書

### **Garrett Koehler**

780-554-5777  
藝術、文化及婦女地位廳媒體秘書

### **Andrea Farmer**

780-405-0775  
就業、經濟及北方發展廳媒體秘書